Lahden Radicamatérikerha ry. 1/ ( 1)
T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 10040

Kysymys 10040 Aihealue: Komponentit

(10040) Lahettimen teho on 100 W, mutta kayttojannite on vain 13,8V,
joten

+ | oikein |verkkolaitteessa tarvitaan purkausvastus

+ | oikein verkkolaitteen muuntajan ensiopiiri on varustettava
sulakkeella

- | vaarin |antennilaitteita ei tarvitse suojata kosketukselta

- | vaarin lahetinta saa kayttaa vain liikkkuvassa autossa

Ratkaisu:

+ ‘ oikein ‘verkkolaitteessa tarvitaan purkausvastus

Tama vaite on oikea!

Purkausvastus (bleeder) purkaa kondensaattorin varauksen kayton
jalkeen

+ | oikein |verkkolaitteen muuntajan ensiopiiri on varustettava
sulakkeella

Tama vaite on oikea!
Omarakenteisen sidhkolaitteen verkkokytkimen tulee olla
kaksinapainen eli sen tulee katkaista molemmat sahkdjohdot.
Kytkimeen tulee merkita I ja 0 kuvaamaan paalla/poissa
-tilannetta. Verkkolaitteen ensidssa tulee olla sulake.

- ‘ vaarin ‘antennilaitteita ei tarvitse suojata kosketukselta

Tama vaite on vaarin!
Antennilaitteita (antennipistoke laitteen takana, syottojohto seka
itse antenni) tulee suojata aina suojata kosketukselta.

- | vaarin |lahetinta saa kayttaa vain litkkkuvassa autossa

Tama vaite on vaarin!
Tama on ns. huuhaa-vaihtoehto. Lihetinta voi aina kayttaa seka
autossa, muissa liikkuvissa kulkuneuvoissa tai kiinteasti.



